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که یک عبارت  کامل کنیدطوری (   استوانه،  همنهشت،    مختوم، عرض از مبدا ،   شیب،    متناوب،     مخروطاز کلمات ) با یکی هر عبارت را 
 .درست حاصل شود

 عددی .................است.    الف. کسر
 .ل می شودازدوران مستطیل حول یک ضلع آن .................تشکیب. 

 ... مساوی دارند.........ج. دو خط موازی دارای ........
 د. نسبت تشابه دو شکل.....................عدد یک است.
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 را مشخص کنید. نادرست و  درست عبارت 
  الف. اعداد منفی ریشه سوم دارند.

   عدد گنگ وجود ندارد . 7و  6بین دو عدد . ب
  به اطاعات مساله ، فرض یا داده می گوییم.ج.  

 .  ࢈ ≺ ࢇدر این صورت  ࢇ-࢈=8د.  اگر 
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 هر عبارت را به جواب صحیح آن وصل کنید.

 صحیح متوالی قرار دارد؟ بین کدام دو عدد 82الف.عدد 
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  را بدست آورید. ࢞ر متشابه باشند، اگر دو مستطیل زی 
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 الف. حاصل را بصورت عددی تواندار بنویسید.
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 ب.حاصل  را بدست آورده بصورت نماد علمی بنویسید.
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 د.مخرج کسر زیر را گویا کنید.
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 الف. به کمک اتحادها ،عبارت های زیر را کامل کنید. 
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 و روی محور نشان دهید. مجموعه جواب نا معادله زیر را بدست آورید
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 معادله خط های زیر را بنویسید.
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3الف.خط مربوط به معادله xy      .را رسم کنید 
   

 
 
 

 باشد.   -2ب.مختصات نقطه ای از این خط را بنویسید که عرض آن 
 

 .قطع کند -5محور عرضها را در  نقطه ج.معادله خطی را بنویسید که با این خط موازی و 
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 دستگاه معادله خطی زیر را حل کنید.
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 الف.حاصل ضرب زیر را بدست آورید.
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 را انتخاب کنید. 4و 3و 2و 1برای هر جواب صحیح هرسوال یکی از عبارتهای شماره 
 الف. کدام عبارت ساده نمی شود؟
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 حاصل تقسیم زیر را بدست آورید.
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1 

 
 
 
 
 
 
 
19 

 چه شکلی بوجود می آید؟ ��حول ضلع ���از دوران مثلت . الف
 
    
 
 

 را بدست آورید.12و ارتفاع  4ب. حجم هرم با قاعده مربع به ضلع 
 
 
 
 

 سانتی متر را حساب کنید. 4ج. حجم کره ای به قطر 
 
 
 

 د. از دوران ربع دایره مقابل حول شعاع چه شکلی حاصل می شود؟ 
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 موفق و پیروز باشید
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